
Протокол № З 
засідання робочої групи з залучення громади

м. Перещепине 17 червня 2026 року

Присутні:

Члени робочої групи з залучення громади при виконавчому комітеті 
Перещепинської міської ради (далі - робоча група):

МОСКОВЕЦЬ Катерина - провідний спеціаліст відділу комунікації, 
електронного врядування та діловодства Перещепинської міської ради;
ЗАСЦЬ Анастасія - завідувач сектору культури, туризму, молоді та спорту;
ЛЕУС Тетяна - начальник відділу комунікації, електронного врядування та 
діловодства Перещепинської міської ради;
КОЛСМІЄЦЬ Андрій - інспектор сектору культури, туризму, молоді та спорту; 
МІЛОВІДОВА Світлана - працівник КЗК Центральна публічна бібліотека 
Перещепинської міської ради;
ДРІМУШ Марина - голова Громадської ради при виконавчому комітеті 
Перещепинської міської ради;
ПОРУБОВА Світлана - членкиня Громадської організації «Ініціативний крок»; 
БУЛАВА Світлана -- секретар міської ради;
ГІЕСИГОЛОВЕЦБ Юрій - капітан поліції поліцейський офіцер громади СВГ ВП 
Самарійського РВИ ГУ НГІ в Дніпропетровській області;
КАРЕЛІН Михайло - фахівець з мобілізації громад Програми розвитку 
Організації Об’єднаних Націй в Україні, співголова робочої групи.

ЇІредставники Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй:

ЛЛХНОВА Тетяна - консультантка ПРООН з інтеграції ветеранів/'-ок; 
ГАЛАГАН Поліна - ПРООН в Україні.

Представники Перещепинської міської ради:

ЦВІРКУН Ярослав - Перещепинський міський голова;
КУЧИНА Ольга - начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг» 
Перещепинської міської ради

ВЛАСЕНКО Віталій - ветеран
ШУМКОВ А Ірина - Громадська організація «ЧАС ДЛЯ ЗМІН»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.
2.

Про внесення змін до списків постійних членів робочої Іфупи.
Доповіді представників ПРООН в Україні та Перещепинської міської 
ради.
Обговорення напрямів співпраці, презентації концепції грантових 
проектів.

3.



На початку засідання виступив Ярослав ЦВІРКУН, Перещепинський міський 
голова, який привітав присутніх та висловив слова щирої вдячності міжнародним 
партнерам за підтримку громади, а також проінформував про поточний стан 
реалізації проекту створення ветеранського простору в с. Голубівка та проекту 
будівництва нового модульного ЦНАП в м. Перещепине.

Перейшли до розгляду питань порядку денного.

1. Про внесення змін до списків постійних членів робочої групи.

СЛУХАЛИ:
Світлану БУЛАВУ, яка запропонувала включити до постійних членів робочої 
групи ветерана Віталія ВЛАСЕНКА та рекомендувати внести зміни в 
розпорядження міського голови від 31.03.2026 № 131 «Про створення робочої 
групи з залучення громади».

Результат голосування:
За - 10
Проти - 0
Утримались - 0
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.

2. Доповіді представників ПРООН в Україні та Перещепинської міської ради.

СЛУХАЛИ:
Михайла КАРЕЛІНА, який поінформував присутніх про нові напрямки співпраці 
та про нові грантові можливості для громадського сектору громади.

СЛУХАЛИ:
Тетяну ЛАХНОВУ, яка презентувала СТРАТЕГІЧНИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ на 
2026-2028 роки згідно результатів стратегічної сесії. Проінформувала про 
основні напрями плану, зокрема розвиток ветеранського простору, посилення 
міжвідомчої взаємодії, підтримку фізичного та психічного здоров’я ветеранів, 
працевлаштування, освіту, розвиток ветеранського підприємництва та соціальну 
адаптацію ветеранів і ветеранок. Підкреслила важливість поетапної реалізації 
заходів та залучення партнерів до їх виконання.

ВИСТУПИЛИ:
Світлана БУЛАВА, яка зазначила, що після проведення стратегічної сесії 
спостерігається зростання рівня довіри ветеранів та ветеранок до органів 
місцевого самоврядування. Також наголосила, що до міської ради вже 
зверталися ветерани за консультаціями щодо започаткування власної справи, 
розвитку ветеранського бізнесу та підприємницької діяльності. Наголосила на 
важливості подальшої підтримки таких ініціатив у громаді.



СЛУХАЛИ:
Поліну ГАЛАГ, яка у ході доповіді «Презентація підходу розбудови системи 
психічного здоров'я та психосоціальна підтримка (ПЗПСП) у громаді» 
представила основні принципи формування системи психічного здоров’я та 
психосоціальної підтримки на рівні громади, окреслила ключові напрями 
міжвідомчої взаємодії, роль місцевих установ та партнерів у забезпеченні 
доступності відповідних послуг для населення.

ВИСТУПИЛИ:
Віталій ВЛАСЕНКО, який наголосив на важливості впровадження комплексного 
підходу до підтримки психічного здоров’я мешканців громади та необхідності 
розвитку доступних сервісів психосоціальної підтримки.
Світлана БУЛАВА додала, що в майбутньому планується створення медичного 
реабілітаційного центру у громаді.

СЛУХАЛИ:
Ольгу КУЧИНУ з доповіддю «Покращення доступу громадян до отримання 
адміністративних послуг», яка поінформувала про виклики, з якими стикається 
громада при обслуговуванні населення, про заходи, спрямовані на підвищення 
якості та доступності адміністративних послуг для жителів громади, 
удосконалення сервісів ЦНАП та створення комфортних умов для відвідувачів.

3. Обговорення напрямів співпраці, презентації концепції грантових проектів.

СЛУХАЛИ:
Світлану Булаву, яка запропонувала представникам Програми розвитку 
Організації Об’єднаних Націй в Україні та членам робочої групи ознайомитися з 
частиною попередніх концепцій майбутніх грантових проектів, розроблених ГО, 
які відповідають цілям Стратегії розвитку Перещепинської громади. Наголосила, 
що ці громадські об’єднання працюють у рамках підписаних меморандумів про 
співпрацю та партнерство між ними та Перещепинською міською радою.

СЛУХАЛИ:
Ірину ШУМКОВУ та Тетяну ЛЕУС, представників Громадської організації «Час 
для змін», які презентували напрями співпраці з місцевою владою та концепції 
грантових проектів, спрямованих на стратегічний розвиток громади, а саме 
проекти направлені на створення системи відеоспостереження у громадських 
просторах, оновлення дитячих майданчиків, модернізації укриття в дитячому 
садочку с. Голубівка та створення Центру спільнотворення «Точка Сдності» для 
підтримки жителів громади, молоді, жінок, дітей, людей старшого віку та 
внутрішньо переміщених осіб.

СЛУХАЛИ:
Світлану БУЛАВУ, представника Громадської організації «Ініціативний крок», 
яка презентувала проекти «Інклюзивні міські простори: парк імені Т.Г. Шевченка 
в. м. Перещепине» та «Інклюзивні міські простори: локація «Набережна» в м. 
Перещепине». у доповіді було висвітлено актуальність проектів, їх мету, основні 



напрями розвитку інфраструктури, концепції благоустрою територій, очікувані 
результати та переваги для жителів громади.

ВИСТУПИЛИ:
Михайло КАРЕЛІН, який зазначив, що представлена інформація є цікавою та 
доцільно розглянути можливість подальшої
також падав поради щодо методології розрббки проектів, важливості чіткого 
визначення та обґрунтування проблеми, яку потрібно вирішити, визначення 
мети, цілей проекту, структурування грантової заявки.

реалізації зазначених проектів, а

Голова робочої групи

Секретар робочої групи

Світлана БУЛАВА

Катерина МОСКОВЕЦЕ


